



હા... સાહેબ! શું વાત છે સાહેબ...? આજકાલ દોડધામમાં છો...? 'હા... ભાઈ... હા... રાત થોડી ને વેશ જાઝા...!'

પ્રાથમિક શાળાના બાળકોની પરીક્ષા પ મી ઓક્ટો.થી : દિવાળી વેકેશન ૧૬ મીથી

ગાંધીનગર જિલ્લાની પ્રાથમિક શાળાઓમાં સત્રાંત પરીક્ષાઓ પ મી ઓક્ટો.થી શરૂ થશે અને ૧૧ ઓક્ટો. સુધી ચાલશે. જિલ્લાની પ્રા. શાળાઓમાં દિવાળી વેકેશન ૧૬ મી ઓક્ટો. થી શરૂ થશે.

પ્રથમ વાર્ષિક પુણ્યતિથી એ શ્રદ્ધાંજલી જયરાજસિંહ કૃષ્ણકુમાર યાવડા સદાકાળ

ROOPKALA The silver shop માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ 199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225

જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી સ્વાઈન ફ્લુના પાંચ કેસ મળી આવ્યા

કુડાસણ, સરગાસણ, લિંબડિયા, કલોલ અને માણસામાંથી દર્દી મળ્યા : બે મહિલા દર્દી : દર્દીઓની સંખ્યા ૧૪૦ થઈ

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવના પાંચ કેસ મળી આવતાં તંત્ર ચોકી ઉઠ્યું છે. ગઈકાલે એક પણકેસ નોંધાયો ન હતો જ્યારે આજે પાંચ કેસ નોંધાયા છે.

આજે રાજ્યમાં ૨૫૦ સ્થળો પર ભાજપ દ્વારા યુવા ટાઉનહોલ કાર્યક્રમ

ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અમીત શાહ અમદાવાદથી યુવાઓ સાથે સીધો સંવાદ કરશે ગાંધીનગર, તા.૯ ગુજરાતમાં આવતીકાલે ૨૫૦થી વધુ સ્થળો પર અડીખમ ગુજરાત કાર્યક્રમ હેઠળ યુવા ટાઉનહોલ કાર્યક્રમમાં ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અમીત શાહ આગામી ચૂંટણીના પ્રચારના ભાગ રૂપે યુવાઓ સાથે સીધો સંવાદ કરશે.

પી.એમ.ના આગમનને પગલે તુટેલી ફેન્સીંગના ગાબડા પુરવા તંત્ર કામે લાગ્યું

લાંબા સમયથી તુટેલી ફેન્સીંગનું રીપેરીંગ કરવામાં તંત્રને રસ જાગ્યો



ગાંધીનગર તા.૯ રહી છે. શહેરમાં છેલ્લા ઘણાં સમયથી ભયજનક વૃક્ષોની સંખ્યા વિશેષ છે. જ્યારે વૃક્ષોની નમી પડેલી ડાળીઓ પણ આમ નાગરિકો માટે નડતરરૂપ બની હોવાનો રોષ પ્રવર્ત્યો છે.

નવરચિત જિલ્લામાં સ્વતંત્ર ફેમિલી કોર્ટ શરૂ કરાશે

કોર્ટ હોય અને મહિલાઓના તેમના આયોજનના ભાગરૂપે રાજ્યના નવરચિત મોરબી, અરવલ્લી અને દેવભૂમિ દ્વારકા ખાતે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના જન્મદિવસ તા.

પૂર્વ મુખ્યમંત્રી કેશુભાઈના સુપુત્ર પ્રવીણભાઈ પટેલનું ડલ્લાસ ખાતે દુઃખદ અવસાન

પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી, ભાજપ અધ્યક્ષ અમિત શાહ અને મુખ્યમંત્રી સહિત રાજકીય આગેવાનોએ કેશુભાઈને સાંત્વના પાઠવી હતી

ગાંધીનગર, તા.૯ રાજ્યના સૌથી વધારે લોકપ્રિય મુખ્યમંત્રી કેશુભાઈ પટેલના પુત્ર પ્રવીણભાઈ પટેલ (ઉ.વર્ષ ૬૦) નું અમેરિકાના ડલ્લાસ ખાતે હાઈ અંટેકના કારણે દુઃખદ અવસાન થયું છે.

પ્રવિણભાઈ પટેલના નિધન અંગે કેશુભાઈ પટેલ સહિત તેમના પુત્ર ભરતભાઈ અને પરિવારજનોને કરવામાં આવી હતી. આ સમાચાર મળતાની સાથે જ કેશુભાઈ પટેલના પરિવારજનો તેમના નિવાસસ્થાને દોડી ગયા હતા.

નાગર અગ્રણી અંબિકાપ્રસાદ રાવલનું દુઃખદ અવસાન

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર બાર એસો.ના પૂર્વ પ્રમુખ અને જાણીતા વકીલ ધર્મેન્દ્ર રાવલ તથા ન્યુ કેડીટ સોસાયટી સચિવાલયના ડિરેક્ટર અને કર્મચારી અગ્રણી જયેશ રાવલના પિતા અંબિકાપ્રસાદ રાવલનું આજે દુઃખદ અવસાન થયું છે.